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ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЕ АКТУАТОРЫ | СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

Код
заказа

Размеры Болты ступицы Момент инерции Торсионнаяжесткость Вес
DA 

мм

DS 

мм

DR 

мм

BK* 

мм

s 

мм

A 

мм

LA min 

мм

M 

10,9

Момент
затяжки 

Нм

Намуфту
 

10-3кгм2

Труба/м 
 

10-3кгм2

pro Stern 
Ctdyn 

Нм/рад

pro Rohr/m 
Ctdyn 

Нм/рад

Обе  
муфты

кг

Труба/м
кг

VWZ-40 42 44,5 40 17 1,5 46 133 M5 8 0,08 0,2 3700 2332 0,36 0,76
VWZ-60 56 57 60 30 2 63 177 M6 15 0,24 0,8 9917 8292 0,94 0,97

VWZ-60V 67 68 60 35 2 73 205 M8 35 0,46 0,8 24417 8292 1,42 0,97
VWZ-80 82 85 80 40 2 84 249 M10 70 2,4 3 33667 29102 2,98 2

Baugröße

Elastomer-Stern max. übertragbares Drehmoment der Klemmnabe in Abhängigkeit des Bohrungsdurchmessers
Kupplungs- 

Type
Nenndreh-

moment
Nm

max. Dreh-
moment

Nm

Ø9 
Nm

Ø11 
Nm

Ø14 
Nm

Ø16 
Nm

Ø19 
Nm

Ø20 
Nm

Ø22 
Nm

Ø24 
Nm

Ø25 
Nm

Ø28 
Nm

Ø30 
Nm

Ø32 
Nm

Ø38 
Nm

Ø40 
Nm

Ø42 
Nm

Ø45 
Nm

Ø48 
Nm

Ø55 
Nm

VWZ-40 21 42 - 41 52 60 70 74 81 89 - - - - - - - - - - KUZ-KK-24
VWZ-60 75 150 - 60 76 87 104 109 120 131 136 153 164 175 - - - - - - KUZ-KK-32

VWZ-60V 200 400 - - - 120 - 188 206 - 235 - - 301 - - - - - - KUZ-KK-35
VWZ-80 405 810 - - - 325 386 406 447 488 508 568 610 650 772 - 854 915 - - KUZ-KK-45

*BK = Klemmlänge Wellenzapfen

Соединительные валы VWZ 
Разъемные муфты

Размеры и технические данные

Крутящий момент

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

VWZ-40:  9,   10,   11,   12,   14,   15,   16,   18,19,   20,   22,   24
VWZ-60:  10,   11,   12,   14,   15,   16,   18,   19,   20,   22,   24,   25,   28,   30,   32
VWZ-60V:  12,   15,   16,   18,   20,   22,   24,   25,   28,   30,   32,   35
VWZ-80:  16,   19,   20,   22,   24,   25,   28,   30,   32,   35,   38,   40,   42,   45

Andere Durchmesser auf Anfrage

 Соединительные валы с разъемными ступицами  Звездочка из эластомера

 Материал:   Высокопрочный алюминий (INOX по запросу)
 Установка:   Удобная радиальная установка без полумуфт
 Момент и:нерции:   Низкий
 Шпоночное соединение:  Отсутствует. Произвольная установкас зажимной
    ступицей.Шпоночный паз по запросу
 Sonstige Merkmale:  Высокие требования к соосности и усилиюзажима

 Особенности:   Отсутствиелюфтов и гашение вибраций
 Твердость:   64D поШору
 Цвет:  ZIMM-зеленый
 Температурный диапазон: 0°C до +70°C 
:   расширенный: до -20°C, до +100°C (Mx0,55)

ZIMM валы VWZ
Стандартная

проверка на биение
начиная с длины 1000 мм.

Rundlaufprüfung
 
ZIMM VWZ-Wellen werden ab 
1000mm Länge  standardmäßig  
rundlaufgeprüft.

Baugröße
Länge
Bohrungen der Kupplungen

n=1500 min-1 (Drehzahl angeben)

 Bestellbeispiel:                VWZ-60-LA 1800-20/25

www.zimm.com

TEXНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ | ОПРОСНЫЕ ЛИСТЫ

Запрос
Опросные листы  |  Страница 1 – Параметры

1. Максимальное усилие в кН

 На 1 домкрат kN 

 На растяжение kN

 Нагр.: статическая kN 

На всю систему kN 

На сжатие kN

Динамическая kN 

Положение установки

 Вертикальное Горизонтальное Наклонное 

Нагрузка

 Плавная Ударная нагрузка С вибрацией

2. Макс. ход    мм    

  Для домкратов с коротким ходом
  (эфф. рабочий ход < высоты домкрата):

 Эффективный рабочий ход  мм 

  Регулярная смазка:  возможна Не возможна

3. Скорость перемещения

 Тип N = 25 мм/с (1,5 м/мин)  Тип L = 6,25 мм/с (0,375 м/мин)  мм/с

4. Режим работы, рабочий цикл, описание рабочего цикла

 ходов в час ходов в сутки Часов в сутки: 8 16 24

 В случае большого рабочего цикла или большого хода, пожалуйста, воспользуйтесь стр. 147 - 4a для точного / подробного описания.

5. Конструкция S „Ходовой винт“ R „Ходовая гайка“

6. Версия Домкрат ZE Домкрат GSZ

7. Двигатель Трехфазный С тормозом Ручной привод

8. Условия эксплуатации Сухо Влажно Пыль Стружка

    Движение в направляющих  Без направляющих (нет динамических боковых сил)  

 Oкружающая температура:  Мин. °C Макс. °C (если < 10 °C и > 40°C)

 Если возможно, предоставьте подробное описание или эскиз на страницах 147–8a.

9. Стандартное расположение Nr: Maß: MA1 MA2 MA3 MA4 MA5

  См. стандартные схемы, опросные листы 3 и 4 (для нескольких систем)

10. Количество шт. Серия

11. Дата предложения Поставка

www.zimm.com

ДОМКРАТЫ И КОНИЧЕСКИЕ РЕДУКТОРЫ | СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ВАЛЫ

Соединительные
Разъемные муфты

ZIMM VWZ
Стандартная 

проверка на биение 
начиная с длины 1000 мм.

Материал:
Установка: 
Момент и:нерции
Шпоночное соединение:

Высокопрочный алюмин й (INOX по запросу) 
Удобная радиальная установка без полумуфт
Низкий
Отсутствует. Произвольная установкас зажимной
ступицей. Шпоночный паз по запросу
Высокие требования к соосности и усилию зажима

Особенности:
Твердость: 
Цвет:

Отсутствие люфтов и гашение вибраций
64D по Шору

ZIMM-зеленый
Температурный диапазон: 0°C bis +70°C

расширенный: до -20°C, до +100°C (Mx0,55)
:

Размеры и технические данные

*
Крутящий момент
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Пример заказа: VWZ-60-LA 1800-20/25

Типоразмер
Длина
Отверстия в муфтах

n=1500 min-1 (Укажите скорость)

Проверка на биение

ZIMM VWZ длиной 1000 мм 
и более проходят стандартную 
проверку на биение.

Типоразмер

Звездочкаизэластомера Максимальныйкрутящиймомент,передаваемыйзажимнойступицейвзависимостиотдиаметраотверстия
Тип

муфты
Ном. Макс.

момент момент
Нм Нм

Ø9    Ø11   Ø14
Нм    Нм    Нм

Ø16   Ø19   Ø20   Ø22
Нм    Нм    Нм    Нм

Ø24   Ø25   Ø28   Ø30
Нм    Нм    Нм    Нм

Ø32   Ø38
Нм    Нм

Ø40   Ø42    Ø45    Ø48    Ø55
Нм    Нм Нм Нм Нм

VWZ-30 16 32 21 26 33 37 KUZ-KK-16
VWZ-40 21 42 - 41 52 60 70 74 81 89 - - - - - - - - - - KUZ-KK-24
VWZ-60 75 150 - 60 76 87 104    109    120    131    136    153    164    175 - - - - - - KUZ-KK-32

VWZ-60V 200 400 - - - 120 - 188    206 - 235 - - 301 - - - - - - KUZ-KK-35
VWZ-80 405 810 - - - 325    386    406    447    488    508    568    610    650    772 - 854    915 - - KUZ-KK-45

VWZ-100 660 1350 - - - - - - - - 570    638 - 730    866 914    960   1029   1097   1250    KUZ-KK-60

Код
заказа

Размеры Болты ступицы Момент инерции Торсионная жесткость Вес
DA DS DR BK* s A

мм мм мм мм мм мм

LA

мм

M  Момент
затяжки

10,9 Нм

На муфту Труба/м

10-3кгм2 10-3кгм2

Назвездочку  На трубу/м
Ctdyn Ctdyn

Нм/рад Нм/рад

Обе Труба/м
муфты кг

кг
VWZ-30 32 32 30 15 1,5 34 99 M4 4 0,01 0,11 1375 1104 0,14 0,58
VWZ-40 42 44,5 40 17 1,5 46 133 M5 8 0,08 0,2 3700 2332 0,36 0,76
VWZ-60 56 57 60 30 2 63 177 M6 15 0,24 0,8 9917 8292 0,94 0,97

VWZ-60V 67 68 60 35 2 73 205 M8 35 0,46 0,8 24417 8292 1,42 0,97
VWZ-80 82 85 80 40 2 84 249

VWZ-100     102 105 100 50 2 97 283
M10  70
M12  120

2,4 3
6 5,8

33667 29102
67667 58178

2,98 2
4,62 2,47

Звездочка из эластомераСоединительные валы с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

VWZ-30:    8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
VWZ-40:    9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,19,  20,  22,  24
VWZ-60:    10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
VWZ-60V:  12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
VWZ-80:    16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
VWZ-100:  25,  28,  32, 38, 40,  42,  45,  48,  50,  55
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Соединительные
Разъемные муфты

ZIMM VWZ
Стандартная 

проверка на биение 
начиная с длины 1000 мм.

Материал:
Установка: 
Момент и:нерции
Шпоночное соединение:

Высокопрочный алюмин й (INOX по запросу) 
Удобная радиальная установка без полумуфт
Низкий
Отсутствует. Произвольная установкас зажимной
ступицей. Шпоночный паз по запросу
Высокие требования к соосности и усилию зажима

Особенности:
Твердость: 
Цвет:

Отсутствие люфтов и гашение вибраций
64D по Шору

ZIMM-зеленый
Температурный диапазон: 0°C bis +70°C

расширенный: до -20°C, до +100°C (Mx0,55)
:

Размеры и технические данные

*
Крутящий момент
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Пример заказа: VWZ-60-LA 1800-20/25

Типоразмер
Длина
Отверстия в муфтах

n=1500 min-1 (Укажите скорость)

Проверка на биение

ZIMM VWZ длиной 1000 мм 
и более проходят стандартную 
проверку на биение.

Типоразмер

Звездочкаизэластомера Максимальныйкрутящиймомент,передаваемыйзажимнойступицейвзависимостиотдиаметраотверстия
Тип

муфты
Ном. Макс.

момент момент
Нм Нм

Ø9    Ø11   Ø14
Нм    Нм    Нм

Ø16   Ø19   Ø20   Ø22
Нм    Нм    Нм    Нм

Ø24   Ø25   Ø28   Ø30
Нм    Нм    Нм    Нм

Ø32   Ø38
Нм    Нм

Ø40   Ø42    Ø45    Ø48    Ø55
Нм    Нм Нм Нм Нм

VWZ-30 16 32 21 26 33 37 KUZ-KK-16
VWZ-40 21 42 - 41 52 60 70 74 81 89 - - - - - - - - - - KUZ-KK-24
VWZ-60 75 150 - 60 76 87 104    109    120    131    136    153    164    175 - - - - - - KUZ-KK-32

VWZ-60V 200 400 - - - 120 - 188    206 - 235 - - 301 - - - - - - KUZ-KK-35
VWZ-80 405 810 - - - 325    386    406    447    488    508    568    610    650    772 - 854    915 - - KUZ-KK-45

VWZ-100 660 1350 - - - - - - - - 570    638 - 730    866 914    960   1029   1097   1250    KUZ-KK-60

Код
заказа

Размеры Болты ступицы Момент инерции Торсионная жесткость Вес
DA DS DR BK* s A

мм мм мм мм мм мм

LA

мм

M  Момент
затяжки

10,9 Нм

На муфту Труба/м

10-3кгм2 10-3кгм2

Назвездочку  На трубу/м
Ctdyn Ctdyn

Нм/рад Нм/рад

Обе Труба/м
муфты кг

кг
VWZ-30 32 32 30 15 1,5 34 99 M4 4 0,01 0,11 1375 1104 0,14 0,58
VWZ-40 42 44,5 40 17 1,5 46 133 M5 8 0,08 0,2 3700 2332 0,36 0,76
VWZ-60 56 57 60 30 2 63 177 M6 15 0,24 0,8 9917 8292 0,94 0,97

VWZ-60V 67 68 60 35 2 73 205 M8 35 0,46 0,8 24417 8292 1,42 0,97
VWZ-80 82 85 80 40 2 84 249

VWZ-100     102 105 100 50 2 97 283
M10  70
M12  120

2,4 3
6 5,8

33667 29102
67667 58178

2,98 2
4,62 2,47

Звездочка из эластомераСоединительные валы с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

VWZ-30:    8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
VWZ-40:    9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,19,  20,  22,  24
VWZ-60:    10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
VWZ-60V:  12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
VWZ-80:    16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
VWZ-100:  25,  28,  32, 38, 40,  42,  45,  48,  50,  55
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Соединительные
Разъемные муфты

ZIMM VWZ
Стандартная 

проверка на биение 
начиная с длины 1000 мм.

Материал:
Установка: 
Момент и:нерции
Шпоночное соединение:

Высокопрочный алюмин й (INOX по запросу) 
Удобная радиальная установка без полумуфт
Низкий
Отсутствует. Произвольная установкас зажимной
ступицей. Шпоночный паз по запросу
Высокие требования к соосности и усилию зажима

Особенности:
Твердость: 
Цвет:

Отсутствие люфтов и гашение вибраций
64D по Шору

ZIMM-зеленый
Температурный диапазон: 0°C bis +70°C

расширенный: до -20°C, до +100°C (Mx0,55)
:

Размеры и технические данные

*
Крутящий момент
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Пример заказа: VWZ-60-LA 1800-20/25

Типоразмер
Длина
Отверстия в муфтах

n=1500 min-1 (Укажите скорость)

Проверка на биение

ZIMM VWZ длиной 1000 мм 
и более проходят стандартную 
проверку на биение.

Типоразмер

Звездочкаизэластомера Максимальныйкрутящиймомент,передаваемыйзажимнойступицейвзависимостиотдиаметраотверстия
Тип

муфты
Ном. Макс.

момент момент
Нм Нм

Ø9    Ø11   Ø14
Нм    Нм    Нм

Ø16   Ø19   Ø20   Ø22
Нм    Нм    Нм    Нм

Ø24   Ø25   Ø28   Ø30
Нм    Нм    Нм    Нм

Ø32   Ø38
Нм    Нм

Ø40   Ø42    Ø45    Ø48    Ø55
Нм    Нм Нм Нм Нм

VWZ-30 16 32 21 26 33 37 KUZ-KK-16
VWZ-40 21 42 - 41 52 60 70 74 81 89 - - - - - - - - - - KUZ-KK-24
VWZ-60 75 150 - 60 76 87 104    109    120    131    136    153    164    175 - - - - - - KUZ-KK-32

VWZ-60V 200 400 - - - 120 - 188    206 - 235 - - 301 - - - - - - KUZ-KK-35
VWZ-80 405 810 - - - 325    386    406    447    488    508    568    610    650    772 - 854    915 - - KUZ-KK-45

VWZ-100 660 1350 - - - - - - - - 570    638 - 730    866 914    960   1029   1097   1250    KUZ-KK-60

Код
заказа

Размеры Болты ступицы Момент инерции Торсионная жесткость Вес
DA DS DR BK* s A

мм мм мм мм мм мм

LA

мм

M  Момент
затяжки

10,9 Нм

На муфту Труба/м

10-3кгм2 10-3кгм2

Назвездочку  На трубу/м
Ctdyn Ctdyn

Нм/рад Нм/рад

Обе Труба/м
муфты кг

кг
VWZ-30 32 32 30 15 1,5 34 99 M4 4 0,01 0,11 1375 1104 0,14 0,58
VWZ-40 42 44,5 40 17 1,5 46 133 M5 8 0,08 0,2 3700 2332 0,36 0,76
VWZ-60 56 57 60 30 2 63 177 M6 15 0,24 0,8 9917 8292 0,94 0,97

VWZ-60V 67 68 60 35 2 73 205 M8 35 0,46 0,8 24417 8292 1,42 0,97
VWZ-80 82 85 80 40 2 84 249

VWZ-100     102 105 100 50 2 97 283
M10  70
M12  120

2,4 3
6 5,8

33667 29102
67667 58178

2,98 2
4,62 2,47

Звездочка из эластомераСоединительные валы с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

VWZ-30:    8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
VWZ-40:    9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,19,  20,  22,  24
VWZ-60:    10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
VWZ-60V:  12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
VWZ-80:    16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
VWZ-100:  25,  28,  32, 38, 40,  42,  45,  48,  50,  55
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Соединительные
Разъемные муфты

ZIMM VWZ
Стандартная 

проверка на биение 
начиная с длины 1000 мм.

Материал:
Установка: 
Момент и:нерции
Шпоночное соединение:

Высокопрочный алюмин й (INOX по запросу) 
Удобная радиальная установка без полумуфт
Низкий
Отсутствует. Произвольная установкас зажимной
ступицей. Шпоночный паз по запросу
Высокие требования к соосности и усилию зажима

Особенности:
Твердость: 
Цвет:

Отсутствие люфтов и гашение вибраций
64D по Шору

ZIMM-зеленый
Температурный диапазон: 0°C bis +70°C

расширенный: до -20°C, до +100°C (Mx0,55)
:

Размеры и технические данные

*
Крутящий момент
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Пример заказа: VWZ-60-LA 1800-20/25

Типоразмер
Длина
Отверстия в муфтах

n=1500 min-1 (Укажите скорость)

Проверка на биение

ZIMM VWZ длиной 1000 мм 
и более проходят стандартную 
проверку на биение.

Типоразмер

Звездочкаизэластомера Максимальныйкрутящиймомент,передаваемыйзажимнойступицейвзависимостиотдиаметраотверстия
Тип

муфты
Ном. Макс.

момент момент
Нм Нм

Ø9    Ø11   Ø14
Нм    Нм    Нм

Ø16   Ø19   Ø20   Ø22
Нм    Нм    Нм    Нм

Ø24   Ø25   Ø28   Ø30
Нм    Нм    Нм    Нм

Ø32   Ø38
Нм    Нм

Ø40   Ø42    Ø45    Ø48    Ø55
Нм    Нм Нм Нм Нм

VWZ-30 16 32 21 26 33 37 KUZ-KK-16
VWZ-40 21 42 - 41 52 60 70 74 81 89 - - - - - - - - - - KUZ-KK-24
VWZ-60 75 150 - 60 76 87 104    109    120    131    136    153    164    175 - - - - - - KUZ-KK-32

VWZ-60V 200 400 - - - 120 - 188    206 - 235 - - 301 - - - - - - KUZ-KK-35
VWZ-80 405 810 - - - 325    386    406    447    488    508    568    610    650    772 - 854    915 - - KUZ-KK-45

VWZ-100 660 1350 - - - - - - - - 570    638 - 730    866 914    960   1029   1097   1250    KUZ-KK-60

Код
заказа

Размеры Болты ступицы Момент инерции Торсионная жесткость Вес
DA DS DR BK* s A

мм мм мм мм мм мм

LA

мм

M  Момент
затяжки

10,9 Нм

На муфту Труба/м

10-3кгм2 10-3кгм2

Назвездочку  На трубу/м
Ctdyn Ctdyn

Нм/рад Нм/рад

Обе Труба/м
муфты кг

кг
VWZ-30 32 32 30 15 1,5 34 99 M4 4 0,01 0,11 1375 1104 0,14 0,58
VWZ-40 42 44,5 40 17 1,5 46 133 M5 8 0,08 0,2 3700 2332 0,36 0,76
VWZ-60 56 57 60 30 2 63 177 M6 15 0,24 0,8 9917 8292 0,94 0,97

VWZ-60V 67 68 60 35 2 73 205 M8 35 0,46 0,8 24417 8292 1,42 0,97
VWZ-80 82 85 80 40 2 84 249

VWZ-100     102 105 100 50 2 97 283
M10  70
M12  120

2,4 3
6 5,8

33667 29102
67667 58178

2,98 2
4,62 2,47

Звездочка из эластомераСоединительные валы с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

VWZ-30:    8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
VWZ-40:    9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,19,  20,  22,  24
VWZ-60:    10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
VWZ-60V:  12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
VWZ-80:    16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
VWZ-100:  25,  28,  32, 38, 40,  42,  45,  48,  50,  55
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Соединительные
Разъемные муфты

ZIMM VWZ
Стандартная 

проверка на биение 
начиная с длины 1000 мм.

Материал:
Установка: 
Момент и:нерции
Шпоночное соединение:

Высокопрочный алюмин й (INOX по запросу) 
Удобная радиальная установка без полумуфт
Низкий
Отсутствует. Произвольная установкас зажимной
ступицей. Шпоночный паз по запросу
Высокие требования к соосности и усилию зажима

Особенности:
Твердость: 
Цвет:

Отсутствие люфтов и гашение вибраций
64D по Шору

ZIMM-зеленый
Температурный диапазон: 0°C bis +70°C

расширенный: до -20°C, до +100°C (Mx0,55)
:

Размеры и технические данные

*
Крутящий момент
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Пример заказа: VWZ-60-LA 1800-20/25

Типоразмер
Длина
Отверстия в муфтах

n=1500 min-1 (Укажите скорость)

Проверка на биение

ZIMM VWZ длиной 1000 мм 
и более проходят стандартную 
проверку на биение.

Типоразмер

Звездочкаизэластомера Максимальныйкрутящиймомент,передаваемыйзажимнойступицейвзависимостиотдиаметраотверстия
Тип

муфты
Ном. Макс.

момент момент
Нм Нм

Ø9    Ø11   Ø14
Нм    Нм    Нм

Ø16   Ø19   Ø20   Ø22
Нм    Нм    Нм    Нм

Ø24   Ø25   Ø28   Ø30
Нм    Нм    Нм    Нм

Ø32   Ø38
Нм    Нм

Ø40   Ø42    Ø45    Ø48    Ø55
Нм    Нм Нм Нм Нм

VWZ-30 16 32 21 26 33 37 KUZ-KK-16
VWZ-40 21 42 - 41 52 60 70 74 81 89 - - - - - - - - - - KUZ-KK-24
VWZ-60 75 150 - 60 76 87 104    109    120    131    136    153    164    175 - - - - - - KUZ-KK-32

VWZ-60V 200 400 - - - 120 - 188    206 - 235 - - 301 - - - - - - KUZ-KK-35
VWZ-80 405 810 - - - 325    386    406    447    488    508    568    610    650    772 - 854    915 - - KUZ-KK-45

VWZ-100 660 1350 - - - - - - - - 570    638 - 730    866 914    960   1029   1097   1250    KUZ-KK-60

Код
заказа

Размеры Болты ступицы Момент инерции Торсионная жесткость Вес
DA DS DR BK* s A

мм мм мм мм мм мм

LA

мм

M  Момент
затяжки

10,9 Нм

На муфту Труба/м

10-3кгм2 10-3кгм2

Назвездочку  На трубу/м
Ctdyn Ctdyn

Нм/рад Нм/рад

Обе Труба/м
муфты кг

кг
VWZ-30 32 32 30 15 1,5 34 99 M4 4 0,01 0,11 1375 1104 0,14 0,58
VWZ-40 42 44,5 40 17 1,5 46 133 M5 8 0,08 0,2 3700 2332 0,36 0,76
VWZ-60 56 57 60 30 2 63 177 M6 15 0,24 0,8 9917 8292 0,94 0,97

VWZ-60V 67 68 60 35 2 73 205 M8 35 0,46 0,8 24417 8292 1,42 0,97
VWZ-80 82 85 80 40 2 84 249

VWZ-100     102 105 100 50 2 97 283
M10  70
M12  120

2,4 3
6 5,8

33667 29102
67667 58178

2,98 2
4,62 2,47

Звездочка из эластомераСоединительные валы с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

VWZ-30:    8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
VWZ-40:    9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,19,  20,  22,  24
VWZ-60:    10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
VWZ-60V:  12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
VWZ-80:    16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
VWZ-100:  25,  28,  32, 38, 40,  42,  45,  48,  50,  55
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ZIMM VWZ
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начиная с длины 1000 мм.

Материал:
Установка: 
Момент и:нерции
Шпоночное соединение:

Высокопрочный алюмин й (INOX по запросу) 
Удобная радиальная установка без полумуфт
Низкий
Отсутствует. Произвольная установкас зажимной
ступицей. Шпоночный паз по запросу
Высокие требования к соосности и усилию зажима

Особенности:
Твердость: 
Цвет:

Отсутствие люфтов и гашение вибраций
64D по Шору

ZIMM-зеленый
Температурный диапазон: 0°C bis +70°C

расширенный: до -20°C, до +100°C (Mx0,55)
:

Размеры и технические данные

*
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Пример заказа: VWZ-60-LA 1800-20/25

Типоразмер
Длина
Отверстия в муфтах

n=1500 min-1 (Укажите скорость)

Проверка на биение

ZIMM VWZ длиной 1000 мм 
и более проходят стандартную 
проверку на биение.

Типоразмер

Звездочкаизэластомера Максимальныйкрутящиймомент,передаваемыйзажимнойступицейвзависимостиотдиаметраотверстия
Тип

муфты
Ном. Макс.

момент момент
Нм Нм

Ø9    Ø11   Ø14
Нм    Нм    Нм

Ø16   Ø19   Ø20   Ø22
Нм    Нм    Нм    Нм

Ø24   Ø25   Ø28   Ø30
Нм    Нм    Нм    Нм

Ø32   Ø38
Нм    Нм

Ø40   Ø42    Ø45    Ø48    Ø55
Нм    Нм Нм Нм Нм

VWZ-30 16 32 21 26 33 37 KUZ-KK-16
VWZ-40 21 42 - 41 52 60 70 74 81 89 - - - - - - - - - - KUZ-KK-24
VWZ-60 75 150 - 60 76 87 104    109    120    131    136    153    164    175 - - - - - - KUZ-KK-32

VWZ-60V 200 400 - - - 120 - 188    206 - 235 - - 301 - - - - - - KUZ-KK-35
VWZ-80 405 810 - - - 325    386    406    447    488    508    568    610    650    772 - 854    915 - - KUZ-KK-45

VWZ-100 660 1350 - - - - - - - - 570    638 - 730    866 914    960   1029   1097   1250    KUZ-KK-60

Код
заказа

Размеры Болты ступицы Момент инерции Торсионная жесткость Вес
DA DS DR BK* s A

мм мм мм мм мм мм

LA

мм

M  Момент
затяжки

10,9 Нм

На муфту Труба/м

10-3кгм2 10-3кгм2

Назвездочку  На трубу/м
Ctdyn Ctdyn

Нм/рад Нм/рад

Обе Труба/м
муфты кг

кг
VWZ-30 32 32 30 15 1,5 34 99 M4 4 0,01 0,11 1375 1104 0,14 0,58
VWZ-40 42 44,5 40 17 1,5 46 133 M5 8 0,08 0,2 3700 2332 0,36 0,76
VWZ-60 56 57 60 30 2 63 177 M6 15 0,24 0,8 9917 8292 0,94 0,97

VWZ-60V 67 68 60 35 2 73 205 M8 35 0,46 0,8 24417 8292 1,42 0,97
VWZ-80 82 85 80 40 2 84 249

VWZ-100     102 105 100 50 2 97 283
M10  70
M12  120

2,4 3
6 5,8

33667 29102
67667 58178

2,98 2
4,62 2,47

Звездочка из эластомераСоединительные валы с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

VWZ-30:    8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
VWZ-40:    9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,19,  20,  22,  24
VWZ-60:    10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
VWZ-60V:  12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
VWZ-80:    16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
VWZ-100:  25,  28,  32, 38, 40,  42,  45,  48,  50,  55
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max. zuverlässiger Versatz

*nicht mit Lagerbock LB möglich  **Außendurchmesser DS > Getriebehöhe

Kr max. 1,5 mm pro 100 LI

max. 2° (1° pro Kupplung)

ca. +/- 1 bis 2 mm

ZE Zubehör
Längenermittlung der Verbindungswelle VWZ  

Längenermittlung

Lateralversatz (β):

Angularversatz (R):

Axialversatz (A):

Einbau der Verbindungswelle
 
Durch Verwendung von Halbschalen-Kupplungen können die Verbindungs- 
wellen nach Einbau und Fixierung der Antriebswellen montiert werden.  
Die Verbindungswelle einfach auf die Zapfen auflegen und die Kupplungs- 
Halbschalen mittels der Montageschrauben mit Drehmomentschlüssel gemäß 
Tabelle fixieren (Passfeder entfällt).

Schraubenanzugsmoment lt. Tabelle einstellen.

Getriebe Verbindungswelle e Y A
ZA-25 VWZ-40 28 80,5 46
ZA-25 VWZ-60 15 67,5 63
ZA-25 VWZ-80** 5 57,5 84
ZA-50 VWZ-60 17,5 90 63
ZA-50 VWZ-60V 12,5 85 73
ZA-50 VWZ-80* 7,5 80 84

TEXНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ | ОПРОСНЫЕ ЛИСТЫ

Запрос
Опросные листы  |  Страница 1 – Параметры

1. Максимальное усилие в кН

 На 1 домкрат kN 

 На растяжение kN

 Нагр.: статическая kN 

На всю систему kN 

На сжатие kN

Динамическая kN 

Положение установки

 Вертикальное Горизонтальное Наклонное 

Нагрузка

 Плавная Ударная нагрузка С вибрацией

2. Макс. ход    мм    

  Для домкратов с коротким ходом
  (эфф. рабочий ход < высоты домкрата):

 Эффективный рабочий ход  мм 

  Регулярная смазка:  возможна Не возможна

3. Скорость перемещения

 Тип N = 25 мм/с (1,5 м/мин)  Тип L = 6,25 мм/с (0,375 м/мин)  мм/с

4. Режим работы, рабочий цикл, описание рабочего цикла

 ходов в час ходов в сутки Часов в сутки: 8 16 24

 В случае большого рабочего цикла или большого хода, пожалуйста, воспользуйтесь стр. 147 - 4a для точного / подробного описания.

5. Конструкция S „Ходовой винт“ R „Ходовая гайка“

6. Версия Домкрат ZE Домкрат GSZ

7. Двигатель Трехфазный С тормозом Ручной привод

8. Условия эксплуатации Сухо Влажно Пыль Стружка

    Движение в направляющих  Без направляющих (нет динамических боковых сил)  

 Oкружающая температура:  Мин. °C Макс. °C (если < 10 °C и > 40°C)

 Если возможно, предоставьте подробное описание или эскиз на страницах 147–8a.

9. Стандартное расположение Nr: Maß: MA1 MA2 MA3 MA4 MA5

  См. стандартные схемы, опросные листы 3 и 4 (для нескольких систем)

10. Количество шт. Серия

11. Дата предложения Поставка

www.zimm.com

4 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ВАЛЫ | ДОМКРАТЫ И КОНИЧЕСКИЕ РЕДУКТОРЫ

ZE
 VWZ

GSZ-2 VWZ-30 6 31 34

ZE-5 VWZ-40 7 43 46
LA =  ( )

MA = ZE-10 VWZ-30 12,5 55 34
e

Y LA Y
MA

ZE-25 VWZ-60 15 67,5 63

ZE-35 VWZ-40 28 84 46

ZE-35 VWZ-60V* 10 66 73

ZE-50 VWZ-60 17,5 90 63

ZE-50 VWZ-80* 7,5 80 84

ZE-100 VWZ-60V 25 119 73

ZE-150 VWZ-60 30 130 63

ZE-150 VWZ-80 20 120 84

ZE-200 VWZ-60V 29 141,5 73

ZE-200 VWZ-100 14 126,5 97

ZE-250 VWZ-100 14 134 97

ZE-350 VWZ-100 25 165 97

Z-500 VWZ-100 65 230 97

 ( ):

 ( ):

 (A):
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-1

Z-500 VWZ-80 75 240 84

ZE-350 VWZ-80 35 175 84

ZE-250 VWZ-80 24 144 84

ZE-200 VWZ-80 24 136,5 84

ZE-200 VWZ-60 34 146,5 63

ZE-150 VWZ-60V 25 125 73

ZE-100 VWZ-80 20 114 84

ZE-100 VWZ-60 30 124 63

ZE-50 VWZ-60V 12,5 85 73

ZE-35 VWZ-80* 5 61 84

ZE-35 VWZ-60 15 71 63

.

ZE-25 VWZ-80** 5 57,5 84

ZE-25 VWZ-40 28 80,5 46

ZE-10 VWZ-40 10,5 53 46

ZE-5 VWZ-60 2 38 63

e

ZE-5 VWZ-30 9 45 34

e Y A
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e
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e Y A
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e Y A
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ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЕ АКТУАТОРЫ | СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

*BK = Klemmlänge Wellenzapfen

*nicht mit Lagerbock LB möglich

Verbindungswelle
für Stehlageranwendung  |  mit flexibler / steifer Nabe

Getriebe Verbindungswelle e Y A B Z Lwz d1 hG hL a
ZA-25 VWZ-40 28 80,5 46 25 42 76 20 41 33,2 7,8
ZA-25 VWZ-60 15 67,5 63 40 42 102 20 41 33,2 7,8
ZA-25 VWZ-80 5 57,5 84 55 50 130 30 41 42,9 -1,9
ZA-50 VWZ-60 17,5 90 63 40 42 102 20 58 33,3 24,7
ZA-50 VWZ-60V 12,5 85 73 42 60 130 30 58 42,9 15,1
ZA-50 VWZ-80* 7,5 80 84 55 50 130 30 58 42,9 15,1

Für Stehlageranwendung
 
Für die Auswahl der Wellendimensionierung ist die Einbausituation  von 
besonderer Bedeutung. Zum Beispiel kann der Gesamtpreis für eine größer 
dimensionierte Verbindungswelle ohne Stehlager-Abstützung wesentlich 
geringer sein, als der Preis für kleiner dimensionierte Verbindungswellen 
mit aufwendigem Unterbau für das zusätzliche Stehlager. Für diese Version 
verwenden wir die steife Nabe, damit keine Schrägstellung im Stehlager 
möglich ist.

flexible Nabe steife Nabe

Baugröße A B s1 s2 Bk* d1 LA min
VWZ-40 46 25 2 1,6 17 20 112
VWZ-60 63 40 2 2 30 20 154
VWZ-60V 73 42 2 2 35 30 175
VWZ-80 84 55 2 2 40 30 220

StehlagerGetriebe Getriebe

Länge
Bohrung Seite 1 / Seite 2 l (S = steife Nabe)
n=1500 min-1 (Drehzahl angeben)

 Bestellbeispiel:     VWZ-60-LA1800-25/20S

Lges.

www.zimm.com

TEXНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ | ОПРОСНЫЕ ЛИСТЫ

Запрос
Опросные листы  |  Страница 1 – Параметры

1. Максимальное усилие в кН

 На 1 домкрат kN 

 На растяжение kN

 Нагр.: статическая kN 

На всю систему kN 

На сжатие kN

Динамическая kN 

Положение установки

 Вертикальное Горизонтальное Наклонное 

Нагрузка

 Плавная Ударная нагрузка С вибрацией

2. Макс. ход    мм    

  Для домкратов с коротким ходом
  (эфф. рабочий ход < высоты домкрата):

 Эффективный рабочий ход  мм 

  Регулярная смазка:  возможна Не возможна

3. Скорость перемещения

 Тип N = 25 мм/с (1,5 м/мин)  Тип L = 6,25 мм/с (0,375 м/мин)  мм/с

4. Режим работы, рабочий цикл, описание рабочего цикла

 ходов в час ходов в сутки Часов в сутки: 8 16 24

 В случае большого рабочего цикла или большого хода, пожалуйста, воспользуйтесь стр. 147 - 4a для точного / подробного описания.

5. Конструкция S „Ходовой винт“ R „Ходовая гайка“

6. Версия Домкрат ZE Домкрат GSZ

7. Двигатель Трехфазный С тормозом Ручной привод

8. Условия эксплуатации Сухо Влажно Пыль Стружка

    Движение в направляющих  Без направляющих (нет динамических боковых сил)  

 Oкружающая температура:  Мин. °C Макс. °C (если < 10 °C и > 40°C)

 Если возможно, предоставьте подробное описание или эскиз на страницах 147–8a.

9. Стандартное расположение Nr: Maß: MA1 MA2 MA3 MA4 MA5

  См. стандартные схемы, опросные листы 3 и 4 (для нескольких систем)

10. Количество шт. Серия

11. Дата предложения Поставка

www.zimm.com

ДОМКРАТЫ И КОНИЧЕСКИЕ РЕДУКТОРЫ | СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ВАЛЫ

|

VWZ-30 34 20 2 1,2 15 15 85

VWZ-60 63 40 2 2 30 20 154

VWZ-80 84 55 2 2 40 30 220

*

ZE-5 VWZ-30 9 45 34 20 44 74 15 31 30,2 0,8

ZE-5 VWZ-60 2 38 63 40 42 102 20 31 33,3 -2,3

ZE-10 VWZ-40 10,5 53 46 25 42 76 20 37 33,2 3,8

ZE-25 VWZ-40 28 80,5 46 25 42 76 20 41 33,2 7,8

ZE-25 VWZ-80 5 57,5 84 55 50 130 30 41 42,9 -1,9

15 71 63 40 42 102 20 50 33,2 16,8ZE-35 VWZ-60

ZE-35 VWZ-80* 5 61 84 55 50 130 30 50 42,9 7,1

ZE-50 VWZ-60V 12,5 85 73 42 60 130 30 58 42,9 15,1

ZE-100 VWZ-60 30 124 63 40 42 102 20 80 33,2 46,8

ZE-100 VWZ-80 20 114 84 55 50 130 30 80 42,9 37,1

ZE-150 VWZ-60V 25 125 73 42 60 130 30 92,5 42,9 49,6

ZE-200 VWZ-60 34 146,5 63 40 42 102 20 88 54 34

ZE-200 VWZ-80 24 136,5 84 55 50 130 30 88 42,9 45,1

ZE-250 VWZ-80 24 144 84 55 50 130 30 105 42,9 62,1

ZE-350 VWZ-80 35 175 84 55 50 130 30 115 42,9 72,1

Z-500 VWZ-80 75 240 84 55 50 130 30 130 42,9 87,1

*
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: VWZ-60-LA1800-25/20S

 1 /  2 (S = )
n=1500 -1 ( )

Z-500 VWZ-100 65 230 97 65 70 170 50 130 57,2 72,8

ZE-350 VWZ-100 25 165 97 65 70 170 50 115 57,3 57,8

ZE-250 VWZ-100 14 134 97 65 70 170 50 102 57,2 44,8

ZE-200 VWZ-100 14 126,5 97 65 70 170 50 88 57,2 30,8

ZE-200 VWZ-60V 29 141,5 73 42 60 130 30 88 42,9 45,1

ZE-150 VWZ-80 20 120 84 55 50 130 30 92,5 42,9 49,6

ZE-150 VWZ-60 30 130 63 40 42 102 20 92,5 33,2 59,3

ZE-100 VWZ-60V 25 119 73 42 60 130 30 80 42,9 37,1

ZE-50 VWZ-80* 7,5 80 84 55 50 130 30 58 42,9 15,1

ZE-50 VWZ-60 17,5 90 63 40 42 102 20 58 33,3 24,7

ZE-35 VWZ-60V* 10 66 73 42 60 130 30 50 42,9 7,1

ZE-35 VWZ-40 28 84 46 25 42 76 20 50 33,2 16,8

ZE-25 VWZ-60 15 67,5 63 40 42 102 20 41 33,2 7,8

ZE-10 VWZ-60 2,5 45 63 40 42 102 20 37 33,2 3,8

ZE-10 VWZ-30 12,5 55 34 20 44 74 15 37 30,2 6,8

ZE-5 VWZ-40 7 43 46 25 42 76 20 31 33,3 -2,3

e Y A B Z Lwz d1 hG hL a

VWZ-100 97 65 2 2 50 50 251

VWZ-60V 73 42 2 2 35 30 175

VWZ-40 46 25 2 1,6 17 20 112

A B s1 s2 Bk* d1 LA min
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*

ZE-5 VWZ-30 9 45 34 20 44 74 15 31 30,2 0,8

ZE-5 VWZ-60 2 38 63 40 42 102 20 31 33,3 -2,3

ZE-10 VWZ-40 10,5 53 46 25 42 76 20 37 33,2 3,8

ZE-25 VWZ-40 28 80,5 46 25 42 76 20 41 33,2 7,8

ZE-25 VWZ-80 5 57,5 84 55 50 130 30 41 42,9 -1,9

15 71 63 40 42 102 20 50 33,2 16,8ZE-35 VWZ-60

ZE-35 VWZ-80* 5 61 84 55 50 130 30 50 42,9 7,1

ZE-50 VWZ-60V 12,5 85 73 42 60 130 30 58 42,9 15,1

ZE-100 VWZ-60 30 124 63 40 42 102 20 80 33,2 46,8

ZE-100 VWZ-80 20 114 84 55 50 130 30 80 42,9 37,1

ZE-150 VWZ-60V 25 125 73 42 60 130 30 92,5 42,9 49,6

ZE-200 VWZ-60 34 146,5 63 40 42 102 20 88 54 34

ZE-200 VWZ-80 24 136,5 84 55 50 130 30 88 42,9 45,1

ZE-250 VWZ-80 24 144 84 55 50 130 30 105 42,9 62,1

ZE-350 VWZ-80 35 175 84 55 50 130 30 115 42,9 72,1

Z-500 VWZ-80 75 240 84 55 50 130 30 130 42,9 87,1

*
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: VWZ-60-LA1800-25/20S

 1 /  2 (S = )
n=1500 -1 ( )

Z-500 VWZ-100 65 230 97 65 70 170 50 130 57,2 72,8

ZE-350 VWZ-100 25 165 97 65 70 170 50 115 57,3 57,8

ZE-250 VWZ-100 14 134 97 65 70 170 50 102 57,2 44,8

ZE-200 VWZ-100 14 126,5 97 65 70 170 50 88 57,2 30,8

ZE-200 VWZ-60V 29 141,5 73 42 60 130 30 88 42,9 45,1

ZE-150 VWZ-80 20 120 84 55 50 130 30 92,5 42,9 49,6

ZE-150 VWZ-60 30 130 63 40 42 102 20 92,5 33,2 59,3

ZE-100 VWZ-60V 25 119 73 42 60 130 30 80 42,9 37,1

ZE-50 VWZ-80* 7,5 80 84 55 50 130 30 58 42,9 15,1

ZE-50 VWZ-60 17,5 90 63 40 42 102 20 58 33,3 24,7

ZE-35 VWZ-60V* 10 66 73 42 60 130 30 50 42,9 7,1

ZE-35 VWZ-40 28 84 46 25 42 76 20 50 33,2 16,8

ZE-25 VWZ-60 15 67,5 63 40 42 102 20 41 33,2 7,8

ZE-10 VWZ-60 2,5 45 63 40 42 102 20 37 33,2 3,8

ZE-10 VWZ-30 12,5 55 34 20 44 74 15 37 30,2 6,8

ZE-5 VWZ-40 7 43 46 25 42 76 20 31 33,3 -2,3

e Y A B Z Lwz d1 hG hL a

VWZ-100 97 65 2 2 50 50 251

VWZ-60V 73 42 2 2 35 30 175

VWZ-40 46 25 2 1,6 17 20 112

A B s1 s2 Bk* d1 LA min
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ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЕ АКТУАТОРЫ | СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

*A = Aluminium, S = Sinterstahl, G = Gusseisen

Standardkupplung KUZ
Kupplung mit Nut und Gewindestift

Baugröße D A 
abgesetzte Nabe L L1 a f ds 

Stern
L1 

lange Nabe
Gewinde- 

stift
Anzugsmoment 

Nm
KUZ-19 34,5 - 51 19 13 9,6 12 - M6  4,8
KUZ-24 40 - 66 25 16 10 17 40 M5 2
KUZ-28 55 - 78 30 18 10 26 - M5 2
KUZ-38 65 - 90 35 20 15 29 60 M6 4,8

Baugröße
Nenn- 

Drehmoment 
Nm

max. 
Drehmoment 

Nm

max. 
Drehzahl 

min-1

Shore-Härte 
Stern Material*

Gewicht 
gebohrt 

kg

Torsionssteife 
Ctdyn 

Nm/rad

Massenträgheits- 
moment 
10-³kgm²

KUZ-19 7,4 7,4 14000 92A S 0,27 274 0,03
KUZ-24 17 34 14000 98A S 0,34 2920 0,1
KUZ-28 60 120 10600 98A S 0,9 9930 0,4
KUZ-38 160 320 8500 98A S 1,5 26770 1,4

Maße

Drehmomente

Gewindestift
Passfedernut nach
DIN 6885 Blatt 1
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TEXНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ | ОПРОСНЫЕ ЛИСТЫ

Запрос
Опросные листы  |  Страница 1 – Параметры

1. Максимальное усилие в кН

 На 1 домкрат kN 

 На растяжение kN

 Нагр.: статическая kN 

На всю систему kN 

На сжатие kN

Динамическая kN 

Положение установки

 Вертикальное Горизонтальное Наклонное 

Нагрузка

 Плавная Ударная нагрузка С вибрацией

2. Макс. ход    мм    

  Для домкратов с коротким ходом
  (эфф. рабочий ход < высоты домкрата):

 Эффективный рабочий ход  мм 

  Регулярная смазка:  возможна Не возможна

3. Скорость перемещения

 Тип N = 25 мм/с (1,5 м/мин)  Тип L = 6,25 мм/с (0,375 м/мин)  мм/с

4. Режим работы, рабочий цикл, описание рабочего цикла

 ходов в час ходов в сутки Часов в сутки: 8 16 24

 В случае большого рабочего цикла или большого хода, пожалуйста, воспользуйтесь стр. 147 - 4a для точного / подробного описания.

5. Конструкция S „Ходовой винт“ R „Ходовая гайка“

6. Версия Домкрат ZE Домкрат GSZ

7. Двигатель Трехфазный С тормозом Ручной привод

8. Условия эксплуатации Сухо Влажно Пыль Стружка

    Движение в направляющих  Без направляющих (нет динамических боковых сил)  

 Oкружающая температура:  Мин. °C Макс. °C (если < 10 °C и > 40°C)

 Если возможно, предоставьте подробное описание или эскиз на страницах 147–8a.

9. Стандартное расположение Nr: Maß: MA1 MA2 MA3 MA4 MA5

  См. стандартные схемы, опросные листы 3 и 4 (для нескольких систем)

10. Количество шт. Серия

11. Дата предложения Поставка
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ДОМКРАТЫ И КОНИЧЕСКИЕ РЕДУКТОРЫ | СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ВАЛЫ

СтандартныемуфтыKUZ
Муфты  пазом и резьбовым штифтом

Шпоночный паз
по DIN 6885 стр. 1Резьбовой штифт

Размеры

KUZ-09 20 - 30 10 10 5 - - M4 1,5

KUZ-19 34,5 - 51 19 13 9,6 12 - M6 4,8

KUZ-28 55 - 78 30 18 10 26 - M5 2

KUZ-45 80 66 114 45 24 15 37 - M8 10

KUZ-60 105 85 140 56 28 20 50 - M8 10

KUZ-75 135 115 185 75 35 20 67 - M10 17

Крутящий момент

KUZ-09 3 6 28000 92A A 0,05 - -

KUZ-19 7,3 7,3 14000 55D S 0,27 274 0,03

KUZ-28 60 120 10600 98A S 0,9 9930 0,4

KUZ-45 325 650 7100 98A G 2,35 48570 2,5

KUZ-60 625 1050 5600 98A G 4,85 65290 10,2

KUZ-75 900 1300 4250 98A G 10,8 129510 37,1

*A S G

132 Каталог продукции ZIMM 2021

KUZ-90 1500 3000 3550 98A G 17,7 197500 84

KUZ-70 625 1250 4750 98A G 7,4 94970 20,3

KUZ-55 450 900 6000 98A G 3,55 54500 6,1

KUZ-38 160 320 8500 98A S 1,5 26770 1,4

KUZ-24 17 34 14000 98A S 0,34 2920 0,1

KUZ-14 4,5 4,5 20000 55D S 0,14 254 0,02

Ном. Макс. Вес
Типоразмер момент момент

Макс. 
скорость Твердостьпо Шору  Материал* (с отв.)

Нм Нм мин-1 звездочка кг

Торсионная Момент
жесткость Ctdyn инерции

Нм/рад 10-3кгм2

KUZ-90 160 135 210 85 40 25 79 - M10 17

KUZ-70 120 98 160 65 30 20 59 - M10 17

KUZ-55 95 75 126 50 26 20 45 - M8 10

KUZ-38 65 - 90 35 20 15 29 60 M6 4,8

KUZ-24 40 - 66 25 16 10 17 40 M5 2

KUZ-14 27,5 - 44 16 12 7,8 - - M6 (M4) 4,8 (1,5)

Типоразмер D A L L1 a
Заниженныйдиаметр f ds L1

звездочки    Длинаступицы
Резьбовой Момент затяжки

штифт Нм
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ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЕ АКТУАТОРЫ | СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

Baugröße
Bohrung Seite 1
Bohrung Seite 2

 Bestellbeispiel:   KUZ-24-20/24

Standardkupplung KUZ
Kupplung mit Nut und Gewindestift

Zulässige Montagefehler Mögliche Montagefehler (KUZ und KUZ-KK)

Baugröße A mm R mm ß Grad
KUZ-19 0,75 0,4 0,5°
KUZ-24 1,2 0,2 0,9°
KUZ-28 1,4 0,22 0,9°
KUZ-38 1,5 0,25 0,9°

 Standardbohrungen „d“ mm

KUZ-19:  U,   11,   14,   16,   19
KUZ-24:  U,   11,   14,   16,   19,   19L,   20,   24
KUZ-28:  U,   14,   16,   19,   20,   24,   25,   28
KUZ-38:  U,   25,   28,   28L,   32,   38

U =  ungebohrt (KUZ-19 vorgebohrt Ø6,3 mm
L =  lange Nabe
A =  abgesetzte Nabe 
* Kupplung mit Gewinde stift ohne Nut.
Andere Durchmesser auf Anfrage.

 Elastomer - Stern  Kupplung mit Nut und Gewindestift

Material:  Polyurethan
Dämpfung:  Mittlere, gute Dämpfung
Festigkeit:  Sehr gute Dauerfestigkeit
Temperaturbereich: -20°C bis +70°C 

:   reduziert bis -30°C,  
:   bis +100°C (Mx0,55)

 Material:  Gemäß Tabelle
 Passfedernut:  DIN 6885/1-P9
 Sonst. Merkmale:  Drehelastisch und wartungsfrei

Montage Hinweis Axialversatz A Achsversatz R Winkelfehler ß

Kontrolle der Winkel- und 
Radialverlagerung mittles 
Haarlineal in zwei Ebenen axial lateral angular
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TEXНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ | ОПРОСНЫЕ ЛИСТЫ

Запрос
Опросные листы  |  Страница 1 – Параметры

1. Максимальное усилие в кН

 На 1 домкрат kN 

 На растяжение kN

 Нагр.: статическая kN 

На всю систему kN 

На сжатие kN

Динамическая kN 

Положение установки

 Вертикальное Горизонтальное Наклонное 

Нагрузка

 Плавная Ударная нагрузка С вибрацией

2. Макс. ход    мм    

  Для домкратов с коротким ходом
  (эфф. рабочий ход < высоты домкрата):

 Эффективный рабочий ход  мм 

  Регулярная смазка:  возможна Не возможна

3. Скорость перемещения

 Тип N = 25 мм/с (1,5 м/мин)  Тип L = 6,25 мм/с (0,375 м/мин)  мм/с

4. Режим работы, рабочий цикл, описание рабочего цикла

 ходов в час ходов в сутки Часов в сутки: 8 16 24

 В случае большого рабочего цикла или большого хода, пожалуйста, воспользуйтесь стр. 147 - 4a для точного / подробного описания.

5. Конструкция S „Ходовой винт“ R „Ходовая гайка“

6. Версия Домкрат ZE Домкрат GSZ

7. Двигатель Трехфазный С тормозом Ручной привод

8. Условия эксплуатации Сухо Влажно Пыль Стружка

    Движение в направляющих  Без направляющих (нет динамических боковых сил)  

 Oкружающая температура:  Мин. °C Макс. °C (если < 10 °C и > 40°C)

 Если возможно, предоставьте подробное описание или эскиз на страницах 147–8a.

9. Стандартное расположение Nr: Maß: MA1 MA2 MA3 MA4 MA5

  См. стандартные схемы, опросные листы 3 и 4 (для нескольких систем)

10. Количество шт. Серия

11. Дата предложения Поставка

www.zimm.com

  4 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ВАЛЫ | ДОМКРАТЫ И КОНИЧЕСКИЕ РЕДУКТОРЫ

СтандартныемуфтыKUZ
Муфты с  пазом и резьбовым штифтом

U = 
L = 
A =
*

KUZ-

Материал:
Шпоночный паз: 

:

Материал:
Демпфирование:
Прочность: 
Температурный
диапазон:

Полиуретан
Среднее, хорошее
Оч. хорошая усталостная прочность
От -20°C до +70°C
пониженный до -30°C,
до +100°C (Mx0,55)

Согласно таблице
DIN 6885/1-P9
Эластичность, не требует обслуживания

Допустимые отклонения при сборке Возможные о  при сборке (KUZ и KUZ-KK)

KUZ-09 0,8 0,15 1,0°

KUZ-19 0,75 0,4 0,5°

KUZ-28 1,4 0,22 0,9°

KUZ-45 1,8 0,28 1,0°
линейки в двух плоскостях

KUZ-60 2,1 0,36 1,1°

KUZ-75 2,6 0,42 1,2°
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Пример заказа: KUZ-24-20/24

Типоразмер
Отверстие на стороне 1
Отверстие на стороне 2

KUZ-90 3 0,48 1,2°

KUZ-70 2,2 0,38 1,1°

KUZ-55 2 0,32 1,0°

KUZ-38 1,5 0,25 0,9°

KUZ-24 1,2 0,2 0,9°

KUZ-14 0,75 0,4 0,5°

Указания по монтажу Акс.  A Рад.  R ß

Проверка углового и 
радиального смещения с 
помощью поверочной Аксиальное Радиальное Угловое

Типоразмер A мм R мм ß град.

Муфта со шпоночным пазом и резьбовым штифтомЗвездочка из эластомера

Стандартные ортверстия „d‘‘ мм

KUZ-09: U,  8,  9
KUZ-14: U,  9,  11,  14
KUZ-19: U,  11,  14,  16,  19
KUZ-24: U,  11,  14,  16,  19,  19L,  20,  24
KUZ-28: U,  14,  16,  19,  20,  24,  25,  28
KUZ-38: U,  25,  28,  28L,  32,  38
KUZ-45: U,  25,  28,  32,  38,  42,  45
KUZ-55: U,  28A,  38A,  40A,  42A,  48,  55
KUZ-60: 38A,  40A,  60
KUZ-70: 40A,  65
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линейки в двух плоскостях

KUZ-60 2,1 0,36 1,1°

KUZ-75 2,6 0,42 1,2°
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Пример заказа: KUZ-24-20/24

Типоразмер
Отверстие на стороне 1
Отверстие на стороне 2

KUZ-90 3 0,48 1,2°

KUZ-70 2,2 0,38 1,1°

KUZ-55 2 0,32 1,0°

KUZ-38 1,5 0,25 0,9°

KUZ-24 1,2 0,2 0,9°

KUZ-14 0,75 0,4 0,5°

Указания по монтажу Акс.  A Рад.  R ß

Проверка углового и 
радиального смещения с 
помощью поверочной Аксиальное Радиальное Угловое

Типоразмер A мм R мм ß град.

Муфта со шпоночным пазом и резьбовым штифтомЗвездочка из эластомера

Стандартные ортверстия „d‘‘ мм

KUZ-09: U,  8,  9
KUZ-14: U,  9,  11,  14
KUZ-19: U,  11,  14,  16,  19
KUZ-24: U,  11,  14,  16,  19,  19L,  20,  24
KUZ-28: U,  14,  16,  19,  20,  24,  25,  28
KUZ-38: U,  25,  28,  28L,  32,  38
KUZ-45: U,  25,  28,  32,  38,  42,  45
KUZ-55: U,  28A,  38A,  40A,  42A,  48,  55
KUZ-60: 38A,  40A,  60
KUZ-70: 40A,  65
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СтандартныемуфтыKUZ
Муфты с  пазом и резьбовым штифтом

U = 
L = 
A =
*

KUZ-

Материал:
Шпоночный паз: 

:

Материал:
Демпфирование:
Прочность: 
Температурный
диапазон:

Полиуретан
Среднее, хорошее
Оч. хорошая усталостная прочность
От -20°C до +70°C
пониженный до -30°C,
до +100°C (Mx0,55)

Согласно таблице
DIN 6885/1-P9
Эластичность, не требует обслуживания

Допустимые отклонения при сборке Возможные о  при сборке (KUZ и KUZ-KK)

KUZ-09 0,8 0,15 1,0°

KUZ-19 0,75 0,4 0,5°

KUZ-28 1,4 0,22 0,9°
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линейки в двух плоскостях
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KUZ-75 2,6 0,42 1,2°
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ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЕ АКТУАТОРЫ | СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

Klemmnabenkupplung KUZ-KK
Kupplung mit Halbschalen

Baugröße
Maße Klemmschraube

Massenträgheits- 
moment

Torsionssteife 
Ctdyn Gewicht

DA 
mm

DS 
mm

L 
mm

L1 
mm

BK* 
mm

s 
mm

E 
mm

M 
10,9

Anzugsdrehmoment 
Nm 10-³kgm²" Nm/rad kg

KUZ-KK-24 42 44,5 66 25 17 1,5 16 M5 8 0,08 3700 0,2
KUZ-KK-32 56 57 98 40 30 2 18 M6 15 0,24 9917 0,55
KUZ-KK-35 67 68 114 47 35 2 20 M8 35 0,51 24417 0,9
KUZ-KK-45 82 85 134 55 40 2 24 M10 70 2,4 33667 1,6

Baugröße

Elastomer-Stern max. übertragbares Drehmoment der Klemmnabe in Abhängigkeit des Bohrungsdurchmessers (Klemmkraft)
Nenndreh- 

moment 
Nm

max. Dreh- 
moment 

Nm
Ø9 
Nm

Ø11 
Nm

Ø14 
Nm

Ø16 
Nm

Ø19 
Nm

Ø20 
Nm

Ø22 
Nm

Ø24 
Nm

Ø25 
Nm

Ø28 
Nm

Ø30 
Nm

Ø32 
Nm

Ø38 
Nm

Ø40 
Nm

Ø42 
Nm

Ø45 
Nm

Ø48 
Nm

Ø55 
Nm

KUZ-KK-24 21 42 - 41 52 60 70 74 81 89 - - - - - - - - - -
KUZ-KK-32 75 150 - 60 76 87 104 109 120 131 136 153 164 175 - - - - - -
KUZ-KK-35 200 400 - - - 120 - 188 206 - 235 - - 301 - - - - - -
KUZ-KK-45 405 810 - - - 325 386 406 447 488 508 568 610 650 772 - 854 915 - -

Maße

Technische Daten

*BK = Klemmlänge Wellenzapfen

max. Drehmoment ist entweder durch den Stern oder durch die Klemmkraft begrenzt.
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TEXНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ | ОПРОСНЫЕ ЛИСТЫ

Запрос
Опросные листы  |  Страница 1 – Параметры

1. Максимальное усилие в кН

 На 1 домкрат kN 

 На растяжение kN

 Нагр.: статическая kN 

На всю систему kN 

На сжатие kN

Динамическая kN 

Положение установки

 Вертикальное Горизонтальное Наклонное 

Нагрузка

 Плавная Ударная нагрузка С вибрацией

2. Макс. ход    мм    

  Для домкратов с коротким ходом
  (эфф. рабочий ход < высоты домкрата):

 Эффективный рабочий ход  мм 

  Регулярная смазка:  возможна Не возможна

3. Скорость перемещения

 Тип N = 25 мм/с (1,5 м/мин)  Тип L = 6,25 мм/с (0,375 м/мин)  мм/с

4. Режим работы, рабочий цикл, описание рабочего цикла

 ходов в час ходов в сутки Часов в сутки: 8 16 24

 В случае большого рабочего цикла или большого хода, пожалуйста, воспользуйтесь стр. 147 - 4a для точного / подробного описания.

5. Конструкция S „Ходовой винт“ R „Ходовая гайка“

6. Версия Домкрат ZE Домкрат GSZ

7. Двигатель Трехфазный С тормозом Ручной привод

8. Условия эксплуатации Сухо Влажно Пыль Стружка

    Движение в направляющих  Без направляющих (нет динамических боковых сил)  

 Oкружающая температура:  Мин. °C Макс. °C (если < 10 °C и > 40°C)

 Если возможно, предоставьте подробное описание или эскиз на страницах 147–8a.

9. Стандартное расположение Nr: Maß: MA1 MA2 MA3 MA4 MA5

  См. стандартные схемы, опросные листы 3 и 4 (для нескольких систем)

10. Количество шт. Серия

11. Дата предложения Поставка
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МуфтысзажимнымиступицамиKUZ-KK
Муфты со съемными крышками

Размеры

*

Технические данные

134 Каталог продукции ZIMM 2021

Типоразмер

KUZ-KK-16

Звездочкаизэластомер
Ном. Макс.

момент момент
Нм Нм
16 32

а Максимальныйпередаваемыйкрутящиймомент зажимнойступицы в зависимостиот диаметра отверстия

Ø9     Ø11    Ø14    Ø16    Ø19    Ø20    Ø22    Ø24    Ø25    Ø28    Ø30    Ø32    Ø38    Ø40    Ø42    Ø45    Ø48    Ø55
Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм
21 26 33 37

KUZ-KK-24 21 42 - 41 52 60 70 74 81 89 - - - - - - - - - -
KUZ-KK-32 75 150 - 60 76 87 104 109 120 131 136 153 164 175 - - - - - -
KUZ-KK-35 200 400 - - - 120 - 188 206 - 235 - - 301 - - - - - -
KUZ-KK-45 405 810 - - - 325 386 406 447 488 508 568 610 650 772 - 854 915 - -
KUZ-KK-60 660 1350 - - - - - - - - 570 638 - 730 866    914  960   1029   1097  1250

Типоразмер
Ctdyn 

DA DS L L1 BK* s E M 
10,9
M4 4
M5 8

10-3 2 
0,01 1375 0,1
0,08 3700 0,2

KUZ-KK-16 32 32 54 21 15 1,5 12
KUZ-KK-24 42 44,5 66 25 17 1,5 16
KUZ-KK-32 56 57 98 40 30 2 18 M6 15 0,24 9917 0,55
KUZ-KK-35 67 68 114 47 35 2 20 M8 35 0,51 24417 0,9
KUZ-KK-45 82 85 134 55 40 2 24 M10 70 2,4 33667 1,6
KUZ-KK-60 102 105 156 65 50 2 26 M12 120 6 67667 2,7
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KUZ-KK-60 102 105 156 65 50 2 26 M12 120 6 67667 2,7
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МуфтысзажимнымиступицамиKUZ-KK
Муфты со съемными крышками

Размеры

*

Технические данные

134 Каталог продукции ZIMM 2021

Типоразмер

KUZ-KK-16

Звездочкаизэластомер
Ном. Макс.

момент момент
Нм Нм
16 32

а Максимальныйпередаваемыйкрутящиймомент зажимнойступицы в зависимостиот диаметра отверстия

Ø9     Ø11    Ø14    Ø16    Ø19    Ø20    Ø22    Ø24    Ø25    Ø28    Ø30    Ø32    Ø38    Ø40    Ø42    Ø45    Ø48    Ø55
Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм Нм
21 26 33 37

KUZ-KK-24 21 42 - 41 52 60 70 74 81 89 - - - - - - - - - -
KUZ-KK-32 75 150 - 60 76 87 104 109 120 131 136 153 164 175 - - - - - -
KUZ-KK-35 200 400 - - - 120 - 188 206 - 235 - - 301 - - - - - -
KUZ-KK-45 405 810 - - - 325 386 406 447 488 508 568 610 650 772 - 854 915 - -
KUZ-KK-60 660 1350 - - - - - - - - 570 638 - 730 866    914  960   1029   1097  1250

Типоразмер
Ctdyn 

DA DS L L1 BK* s E M 
10,9
M4 4
M5 8

10-3 2 
0,01 1375 0,1
0,08 3700 0,2

KUZ-KK-16 32 32 54 21 15 1,5 12
KUZ-KK-24 42 44,5 66 25 17 1,5 16
KUZ-KK-32 56 57 98 40 30 2 18 M6 15 0,24 9917 0,55
KUZ-KK-35 67 68 114 47 35 2 20 M8 35 0,51 24417 0,9
KUZ-KK-45 82 85 134 55 40 2 24 M10 70 2,4 33667 1,6
KUZ-KK-60 102 105 156 65 50 2 26 M12 120 6 67667 2,7
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ЭЛЕКТРОМЕХАНИЧЕСКИЕ АКТУАТОРЫ | СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ЭЛЕМЕНТЫ

Montage Hinweis Axialversatz A Achsversatz R Winkelfehler ß

Kontrolle der Winkel- und 
Radialverlagerung mittles 
Haarlineal in zwei Ebenen axial lateral angular

Mögliche Montagefehler (KUZ und KUZ-KK)

Klemmnabenkupplung KUZ-KK
Kupplung mit Halbschalen

Baugröße
Bohrung Seite 1
Bohrung Seite 2

 Bestellbeispiel:    KUZ-KK-32-20/24

Zulässige Montagefehler

Baugröße A mm R mm ß Grad
KUZ-KK-24 ±2 0,08 1°
KUZ-KK-32 ±2 0,1 1°
KUZ-KK-35 ±2 0,15 1°
KUZ-KK-45 ±2 0,12 1°

Abbildung “Mögliche Montagefehler” siehe voriger Seite.

 Standardbohrungen „d“ mm

KUZ-KK-24:  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24
KUZ-KK-32:  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
KUZ-KK-35:  12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
KUZ-KK-45:  16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45

Andere Durchmesser auf Anfrage.
Mit Passfedernut auf Anfrage

 Kupplung mit Halbschalen  Elastomer - Stern

Material:  Hochwertiges Aluminium
Passfedernut:  Keine, stufenlos einstellbar durch Klemmnabe  

:   statt Passfeder 
:   Passfeder auf Anfrage

Einbau:  Bequemer radialer Einbau durch Halbschalen
Sonst. Merkmale:  Hohe Rundlaufgenauigkeit
:   Hohe Klemmkräfte
:    Geringes Massenträgheitsmoment

Material:  Polyurethan
Shore-Härte:  64D
Farbe:  ZIMM-Apfel-grün
Sonst. Merkmale:  Dauerhaft spielfrei und schwingungsdämpfend
:   Temperaturbereich: -20°C bis +70°C 
:   reduziert bis -30°C, bis +100°C (Mx0,55)
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TEXНИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ | ОПРОСНЫЕ ЛИСТЫ

Запрос
Опросные листы  |  Страница 1 – Параметры

1. Максимальное усилие в кН

 На 1 домкрат kN 

 На растяжение kN

 Нагр.: статическая kN 

На всю систему kN 

На сжатие kN

Динамическая kN 

Положение установки

 Вертикальное Горизонтальное Наклонное 

Нагрузка

 Плавная Ударная нагрузка С вибрацией

2. Макс. ход    мм    

  Для домкратов с коротким ходом
  (эфф. рабочий ход < высоты домкрата):

 Эффективный рабочий ход  мм 

  Регулярная смазка:  возможна Не возможна

3. Скорость перемещения

 Тип N = 25 мм/с (1,5 м/мин)  Тип L = 6,25 мм/с (0,375 м/мин)  мм/с

4. Режим работы, рабочий цикл, описание рабочего цикла

 ходов в час ходов в сутки Часов в сутки: 8 16 24

 В случае большого рабочего цикла или большого хода, пожалуйста, воспользуйтесь стр. 147 - 4a для точного / подробного описания.

5. Конструкция S „Ходовой винт“ R „Ходовая гайка“

6. Версия Домкрат ZE Домкрат GSZ

7. Двигатель Трехфазный С тормозом Ручной привод

8. Условия эксплуатации Сухо Влажно Пыль Стружка

    Движение в направляющих  Без направляющих (нет динамических боковых сил)  

 Oкружающая температура:  Мин. °C Макс. °C (если < 10 °C и > 40°C)

 Если возможно, предоставьте подробное описание или эскиз на страницах 147–8a.

9. Стандартное расположение Nr: Maß: MA1 MA2 MA3 MA4 MA5

  См. стандартные схемы, опросные листы 3 и 4 (для нескольких систем)

10. Количество шт. Серия

11. Дата предложения Поставка
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МуфтысзажимнымиступицамиKUZ-KK
Муфты со съемными крышками

Материал:
Шпоночный паз:

Высокопрочный алюминий
Отсутствует, произвольная установка с 
помощью зажима вместо шпонки
Шпоночное соединение по заказу
Радиальная установка со снятыми крышками
Высокая точность на радиальное биение
Высокое усилие зажима
Низкий момент инерции

Материал:
Твердость по Шору: 
Цвет:

:

Полиуретан
64D
ZIMM-зеленый
Полное отсутствие люфтов и гашение вибраций
Температурный диапазон: от -20°C до +70°C, 
пониженный до -30°C, до +100°C (Mx0,55)

Установка:
:

Допустимые отклонения при сборке Возможные  при сборке (KUZ и KUZ-KK)

KUZ-KK-16 ±1 0,08 1°

KUZ-KK-32 ±2 0,1 1°

KUZ-KK-45
KUZ-KK-60

±2
±2

0,12
0,14

1°
1°

линейки в двух плоскостях
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Пример заказа: KUZ-KK-32-20/24

Типоразмер
Отверстие на стороне 1
Отверстие на стороне 2

KUZ-KK-35 ±2 0,15 1°

KUZ-KK-24 ±2 0,08 1°

Указания по монтажу Акс.  A Рад.  R  ß

Проверка углового и 
радиального смещения с 
помощью поверочной Аксиальное Радиальное Угловое

Типоразмер     A мм R мм ß град.

Звездочка из эластомераМуфты с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

KUZ-KK-16: 8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
KUZ-KK-24: 9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24
KUZ-KK-32: 10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
KUZ-KK-35: 12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
KUZ-KK-45: 16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
KUZ-KK-60: 25,  28,  32,  38,  40,  42,  45,  48,  50,  55
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МуфтысзажимнымиступицамиKUZ-KK
Муфты со съемными крышками

Материал:
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Отсутствует, произвольная установка с 
помощью зажима вместо шпонки
Шпоночное соединение по заказу
Радиальная установка со снятыми крышками
Высокая точность на радиальное биение
Высокое усилие зажима
Низкий момент инерции

Материал:
Твердость по Шору: 
Цвет:

:

Полиуретан
64D
ZIMM-зеленый
Полное отсутствие люфтов и гашение вибраций
Температурный диапазон: от -20°C до +70°C, 
пониженный до -30°C, до +100°C (Mx0,55)

Установка:
:

Допустимые отклонения при сборке Возможные  при сборке (KUZ и KUZ-KK)

KUZ-KK-16 ±1 0,08 1°

KUZ-KK-32 ±2 0,1 1°

KUZ-KK-45
KUZ-KK-60

±2
±2

0,12
0,14

1°
1°

линейки в двух плоскостях
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Пример заказа: KUZ-KK-32-20/24

Типоразмер
Отверстие на стороне 1
Отверстие на стороне 2

KUZ-KK-35 ±2 0,15 1°

KUZ-KK-24 ±2 0,08 1°

Указания по монтажу Акс.  A Рад.  R  ß

Проверка углового и 
радиального смещения с 
помощью поверочной Аксиальное Радиальное Угловое

Типоразмер     A мм R мм ß град.

Звездочка из эластомераМуфты с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

KUZ-KK-16: 8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
KUZ-KK-24: 9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24
KUZ-KK-32: 10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
KUZ-KK-35: 12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
KUZ-KK-45: 16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
KUZ-KK-60: 25,  28,  32,  38,  40,  42,  45,  48,  50,  55
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:
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KUZ-KK-16 ±1 0,08 1°
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KUZ-KK-60

±2
±2

0,12
0,14

1°
1°

линейки в двух плоскостях
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Пример заказа: KUZ-KK-32-20/24

Типоразмер
Отверстие на стороне 1
Отверстие на стороне 2

KUZ-KK-35 ±2 0,15 1°

KUZ-KK-24 ±2 0,08 1°

Указания по монтажу Акс.  A Рад.  R  ß

Проверка углового и 
радиального смещения с 
помощью поверочной Аксиальное Радиальное Угловое

Типоразмер     A мм R мм ß град.

Звездочка из эластомераМуфты с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

KUZ-KK-16: 8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
KUZ-KK-24: 9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24
KUZ-KK-32: 10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
KUZ-KK-35: 12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
KUZ-KK-45: 16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
KUZ-KK-60: 25,  28,  32,  38,  40,  42,  45,  48,  50,  55

4
  4 СОЕДИНИТЕЛЬНЫЕ ВАЛЫ | ДОМКРАТЫ И КОНИЧЕСКИЕ РЕДУКТОРЫ

МуфтысзажимнымиступицамиKUZ-KK
Муфты со съемными крышками

Материал:
Шпоночный паз:

Высокопрочный алюминий
Отсутствует, произвольная установка с 
помощью зажима вместо шпонки
Шпоночное соединение по заказу
Радиальная установка со снятыми крышками
Высокая точность на радиальное биение
Высокое усилие зажима
Низкий момент инерции

Материал:
Твердость по Шору: 
Цвет:

:

Полиуретан
64D
ZIMM-зеленый
Полное отсутствие люфтов и гашение вибраций
Температурный диапазон: от -20°C до +70°C, 
пониженный до -30°C, до +100°C (Mx0,55)

Установка:
:
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KUZ-KK-16 ±1 0,08 1°
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1°

линейки в двух плоскостях
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Пример заказа: KUZ-KK-32-20/24

Типоразмер
Отверстие на стороне 1
Отверстие на стороне 2

KUZ-KK-35 ±2 0,15 1°

KUZ-KK-24 ±2 0,08 1°

Указания по монтажу Акс.  A Рад.  R  ß

Проверка углового и 
радиального смещения с 
помощью поверочной Аксиальное Радиальное Угловое

Типоразмер     A мм R мм ß град.

Звездочка из эластомераМуфты с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

KUZ-KK-16: 8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
KUZ-KK-24: 9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24
KUZ-KK-32: 10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
KUZ-KK-35: 12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
KUZ-KK-45: 16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
KUZ-KK-60: 25,  28,  32,  38,  40,  42,  45,  48,  50,  55
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Пример заказа: KUZ-KK-32-20/24

Типоразмер
Отверстие на стороне 1
Отверстие на стороне 2

KUZ-KK-35 ±2 0,15 1°

KUZ-KK-24 ±2 0,08 1°

Указания по монтажу Акс.  A Рад.  R  ß

Проверка углового и 
радиального смещения с 
помощью поверочной Аксиальное Радиальное Угловое

Типоразмер     A мм R мм ß град.

Звездочка из эластомераМуфты с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

KUZ-KK-16: 8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
KUZ-KK-24: 9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24
KUZ-KK-32: 10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
KUZ-KK-35: 12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
KUZ-KK-45: 16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
KUZ-KK-60: 25,  28,  32,  38,  40,  42,  45,  48,  50,  55
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линейки в двух плоскостях
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Пример заказа: KUZ-KK-32-20/24

Типоразмер
Отверстие на стороне 1
Отверстие на стороне 2

KUZ-KK-35 ±2 0,15 1°

KUZ-KK-24 ±2 0,08 1°

Указания по монтажу Акс.  A Рад.  R  ß

Проверка углового и 
радиального смещения с 
помощью поверочной Аксиальное Радиальное Угловое

Типоразмер     A мм R мм ß град.

Звездочка из эластомераМуфты с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

KUZ-KK-16: 8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
KUZ-KK-24: 9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24
KUZ-KK-32: 10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
KUZ-KK-35: 12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
KUZ-KK-45: 16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
KUZ-KK-60: 25,  28,  32,  38,  40,  42,  45,  48,  50,  55
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МуфтысзажимнымиступицамиKUZ-KK
Муфты со съемными крышками

Материал:
Шпоночный паз:

Высокопрочный алюминий
Отсутствует, произвольная установка с 
помощью зажима вместо шпонки
Шпоночное соединение по заказу
Радиальная установка со снятыми крышками
Высокая точность на радиальное биение
Высокое усилие зажима
Низкий момент инерции

Материал:
Твердость по Шору: 
Цвет:

:

Полиуретан
64D
ZIMM-зеленый
Полное отсутствие люфтов и гашение вибраций
Температурный диапазон: от -20°C до +70°C, 
пониженный до -30°C, до +100°C (Mx0,55)

Установка:
:

Допустимые отклонения при сборке Возможные  при сборке (KUZ и KUZ-KK)

KUZ-KK-16 ±1 0,08 1°

KUZ-KK-32 ±2 0,1 1°

KUZ-KK-45
KUZ-KK-60

±2
±2

0,12
0,14

1°
1°

линейки в двух плоскостях
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Пример заказа: KUZ-KK-32-20/24

Типоразмер
Отверстие на стороне 1
Отверстие на стороне 2

KUZ-KK-35 ±2 0,15 1°

KUZ-KK-24 ±2 0,08 1°

Указания по монтажу Акс.  A Рад.  R  ß

Проверка углового и 
радиального смещения с 
помощью поверочной Аксиальное Радиальное Угловое

Типоразмер     A мм R мм ß град.

Звездочка из эластомераМуфты с разъемными ступицами

Стандартные отверстия „d‘‘ мм

KUZ-KK-16: 8,  9,  10,  11,  12,  14,  15,  16
KUZ-KK-24: 9,  10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24
KUZ-KK-32: 10,  11,  12,  14,  15,  16,  18,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32
KUZ-KK-35: 12,  15,  16,  18,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35
KUZ-KK-45: 16,  19,  20,  22,  24,  25,  28,  30,  32,  35,  38,  40,  42,  45
KUZ-KK-60: 25,  28,  32,  38,  40,  42,  45,  48,  50,  55
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